
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Tahap 2 seleksi CPP simulasi mengajar) 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 Sedati 

Mata Pelajaran : Seni Budaya (musik) 

Kelas/semester  : VII/2 

Tema : Memainkan alat musik sederhana 

Sub Tema  : Memainkan alat musik melodis 

Tujuan Pembelajaran : Dengan melakukan eksperimen pada botol/gelas kaca, siswa 

dapat membuat dan memainkan alat musik melodis 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Kegiatan Pendahuluan Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

 Guru mengucapkan 
salam, menanyakan 

kehadiran siswa, 

meminta salah satu 

siswa untuk 

memimpin do’a. 

 Guru memberikan 

apersepsi dengan 

menanyakan tentang 

pengalaman siswa 

dalam memainkan 

alat musik. 

 Guru memberikan 
motivasi tentang 

pentingnya 

mengembangkan 

kreatifitas siswa dan 

karakter yang baik 

bagi siswa. 

 Guru 
menyampaikan 

materi dan tujuan 

pembelajaran yang 

akan dipelajari. 

 Guru menenyakan 
tentang kesiapan 

siswa terkait alat 

dan bahan untuk 

eksperimen musik. 

 Stimulus dan literasi : guru menayangkan tayangan 

video dan melakukan demonstrasi tentang bermain 

alat musik melodis menggunakan botol/gelas kaca. 

 Berfikir kritis : guru meminta siswa untuk 

memberikan tanggapan dan menanyakan terkait 

hasil pengamatan video dan demonstrasi guru. 

Guru juga meminta siswa untuk mengamati lebih 

dekat alat peraga yang dibawa oleh guru. 

 Guru membentuk kelompok kerja untuk melakukan 

eksperimen membuat alat musik melodis dari 

bahan botol/gelas kaca. Guru menginstruksikan 

agar siswa bereksperimen membuat nada dalam 

lagu sederhana (lagu daerah). 

 Eksperimen (kolaborasi, kreatifitas, inovasi) : guru 

membimbing dan mendampingi kelompok siswa 

dalam melakukan eksperimen membuat alat musik 

melodis. Aktifitas yang dilakukan siswa adalah : 

menyiapkan alat dan bahan, melakukan 

eksperimen, menuliskan prosedur pembuatan alat 

musik melodis dari botol/gelas kaca, kelompok 

siswa mencoba memainkan lagu menggunakan alat 

musik melodis hasil eksperimen. 

 Mengomunikasikan : kelompok siswa 

mempresentasikan hasil eksperimen dengan 

memainkan lagu sederhana didepan kelas atau 

ditempat kerja kelompok. 

 Kelompok siswa lain memberikan kritik dan saran 

terkait hasil eksperimen dari kelompok yang 

presentasi.  

 Peserta didik dan guru 
melakukan refleksi kegiatan 

pembelajaran. 

 Peserta didik dan guru 

menarik kesimpulan dari 

hasil kegiatan pembelajaran. 

 Guru memberikan pujian 
atau penghargaan kepada 

kelompok terbaik. 

 Guru meminta siswa untuk 
mengembangkan kreatifitas 

dan inovasi dalam 

bereksperimen membuat alat 

musik melodis, kemudian 

membuat video hasil 

eksperimen untuk diunggah 

pada medsos atau channel 

youtube siswa masing-

masing. 

 Guru menyampaikan 
pembelajaran berikutnya. 

 Guru menutup kegiatan 

pembelajaran dengan do’a 

dan salam. 

 

2 menit 6 menit 2 menit 

Penilaian Proses (lembar observasi aktifitas belajar dan sikap) 

Penilaian hasil belajar (hasil eksperimen dan praktik memainkan alat musik melodis) 

 

Mengetahui, 

Kepala SMPN 2 Sedati        Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Didik Winarko, M.Pd        Imam Musta’in, S.Pd 

NIP. 196611131989011002      NIP. 197902182009021005 

 

 

 

 

 



Lampiran: 

1. FOTO 

   
 

 
 

2. PENILAIAN PROSES 

a. Penilaian kerja kelompok 

Objek Penilaian Skor 

 Kolaborasi (kerja sama) 

 Disiplin  

 Tanggung Jawab 

 Rasa ingin tahu 

 

b. Jurnal sikap 

No. Hari/tanggal Nama siswa Kejadian Aspek sikap Tindak lanjut 

      

      

 

3. PENILAIAN KERAMPILAN 

a. Unjuk kerja 1 (eksperimen) 

No. Indikator Skor 

1. Menyiapkan alat dan bahan  

2. Laporan prosedur eksperimen  

3. Hasil eksperimen   

 

b. Unjuk kerja 2 (memainkan alat musik melodis hasil eksperimen) 

No. Indikator Skor 

1. Ketepatan nada dengan lagu  

2. Kesesuaian tempo dan irama lagu  

3. Kreatifitas aransemen  

 


